% RIVAL

POWERSPORTS

m SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

E MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: CFMoto Cforce 600/625 Touring (2020-2022; 2022-)

K.8103.1

PO 2 (FRO 2




> RIVAL

POWERSPORTS

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTnTb Ha HeCKonbko 060poToB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTb Ha HECKONbKO 060pPOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [OBwxeHune

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung
RU PacnonoxeHnune

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung
RU lMoBopoTt



% RIVAL
POWERSPORTS

e,

x22 | 28

S-4
S-5

©

EN Ratchet
DE Ratsche
RU Tpeuy

<

x31 |26

SE P P

15

x8 | M8x30

O

x4 | M8x20

13 ®ﬂ

M6x16

x18 | M6x25

g -

x31

28




% RIVAL

POWERSPORTS

13;17

13;17

.‘é&

M6=9.5 Nm

O OO O O

.‘é‘f&

M6=9.5 Nm




% RIVAL

POWERSPORTS

11N

15;18

E 14:19

\
Y a0 =

- %--'-J:l

14:19




“° RIVAL

[ O Ol

o
3
o OO O O

POWERSPORTS
o o [
oy
13;17 '@&
A . M6=9.5 Nm
/

O aali —
!o' — |o
O
o\ o [
\
13;17
e o II:
16;1
=T ‘.Cﬂ@;’;/
O ’ O O
.l o) o
- O
@)
0”// O m
O
o O
0] o ——fol—
O O ©)
o o [
16;19
[ o [




“° RIVAL
POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

P :‘

16;19

—|

LY

.i“k/

A_/’ 16;19

I ’




POWERSPORTS

LEFT = RIGHT




% RIVAL

POWERSPORTS




POWERSPORTS

,é.f&

M6=9.5 Nm

\

M8=24 Nm

77
\\ ii GD \\ ‘O )
="\ /-, @ @ \-«\(\f: J/

B w
B N

/i ¥ EORS -

i ﬁ z L] ‘@ FFFFF ‘

- B ¢ (% ; fﬁ&
: 49,

o7/ 22
ee el




